
Ověřovaná společnost

Adresa
Zástupce společnosti/ Koordinátor RC
Ověřovatelé
Datum ověření
Předložené materiály

Charakteristika organizace

Oblasti/ Kapitoly Zjištění
Podniková kultura vedení Za oblast Responsible Care je odpovědný manažer kvality Jaroslava 

Křížková. Společnost je držitelem certifíkátů SQAS (do 14.10.2025) a 
HACCP (do 6.11.2025).  Politika IMS je vydávaná formou Příručky 
managementu,  je aktuální, relevantní a pravidelně přezkoumávána. 
Společnost jen má 5 zaměstnanců, oblast PO a BOZP je řešena pomocí 
externích společnosti podněty pro zlepšení může identifikovat kazždy 
zaměstnancec prostřednictvím svého nadřízeného. 

Ochrana lidí a životního prostředí Společnost má v rámci řízení systému ochrany zdraví a životního 
prostředí stanovena dostatečná organizační a technická opatření k 
minimalizaci rizik. Společnost neevidovala v 2022 žádný závažný 
pracovní úraz. Společnost pravidelně provádí kontroly dodržování 
zásad BOZP a PO na pracovišti prostřednictvím externího 
dodavatele.K likvidaci odpadních vod z čištění společnost používá 
vlastní ČOV, která byla modernizována z prostředků EU.

Posílení systému řízení chemických látek Společnost ke své výrobě používá jen několik základních 
rozpouštědel.a pomocných chemikálií. Na všechny má zpracované 
bezpečnostní a technické listy, nakládání s nimi je součástí pravidelné 
rožní prověrky BOZP.

SPETRA CZ s.r.o. je česká firma zabývající se vnitrostátní a mezinárodní spedicí a dopravou, provozuje mycí linku kamionů a cisteren. V roce 1998 se sedmileté 
podnikatelské zkušenosti Ivety a Tadeáše Barteczkových zúročily při založení rodinné společnosti, která dnes zajišťuje zásilkové a přepravní služby 40 kamiony a 4 
autobusy. Firma zaměstnává na 150 lidí a sídlí ve vlastních prostorech v centru severomoravské obce Třanovice.Společnost Aqua Truck spol. s r.o. je provozovatel čistící 
stanice na adrese Orebitská 99, 280 02 Kolín. Firma je provozována majitelem a jednatelem panem Cenkerem od roku 2012. Hlavní činnost firmy je zaměřená na čištění 
vnitřních prostor autocisteren a cisternových kontejnerů, čištění automobilového podvozku, chemických látek a potravinářských produktů po předchozí přepravě. 
Společnost je členem České asociace čistících stanic a.s., držitelem certifikátu SQAS s oprávněním vydávat jednotný evropský atest o vyčištění (ECD) ve spolupráci ECTA 
a CEFIC. Veškeré čistící operace jsou prováděny v souladu s technologiemi ve funkci příslušných předpisů technologických postupů platných v EU. Veškeré odpady 
vzniklé čištěním jsou likvidovány ekologicky dle příslušných předpisů ČR/EU. Popis technologie
Myčka je vybavena vysokotlakou natáčecí střešní dízou, která dokonale kopíruje obrys vozu, postranními vysokotlakými tryskami a navíc vysokotlakým mytím 
podvozku. Rám pro předmytí je určen k nanesení aktivní pěny, která tak má čas působit na špínu zažranou v plachtách. Samotný mycí proces se pak skládá z toho, že 

HODNOCENÍ:
Poznámky

24.08.2023
Výkaz, Certifikát SQAS (do 14.102025, CEFIC), Záznam o roční prověrce bezpečnosti práce 2022, Záznam o půlroční prověrce PO, Cettifikát IHACCP (do 6.11.2025.QES 
Certz), Etický kodex společnosti Aqua Truck spol. s r.o., Pravidla chování pro smluvní partnery a zaměstnance smluvních partnerů, Příručka managementu (organigram, 
závazek, dokumentace, kontrola,...), webové stránky společnosti.

POSOUZENÍ VÝSLEDKŮ SAMOHODNOCENÍ PROGRAMU RESPONSIBLE CARE

SPETRA CZ s.r.o. 
areál firmy SPETRA CZ s.r.o., Třanovice  278, 739 53 Hnojník
Jaroslava Křížková, místopředsedkyně představenstva CACS, manažer kvality, odpovědná osoba RC,  Aqua Truck
PhDr. Tomáš Kudrna- SCHP ČR, Ing. Petra Sýkorová- Lachepra s.r.o.



Působení na obchodní partnery Společnost má vypracovaný a pro své zaměstnance aplikuje Etický 
kodex společnosti Aqua Truck spol. s r.o., pro externí společnosti pak 
Pravidla chování pro smluvní partnery a zaměstnance smluvních 
partnerů. 

Zapojení zainteresovaných stran Své záměry a aktivity společnost prezentuje při pravidelných 
informačních schůzkách se zastupiteli Kolína, na webových stránkách. 
Společnost formou příspěvků i osobní péče podporuje zvířecí útulku v 
Kolíně a okolí (Liga na ochranu zvířat v Kutné Hoře). Zaměstnanci 
mohou využívat služby Cafeterie a účastnit se pravidelných 
sportovních a kulturních akcí organizovaných firmou.

Přispívání k udržitelnosti Společnost v posledních letech investovala do nové a účinnější ČOV, 
do nových čistících hlav, které ušetří vodu a chemické látky. V 
investicích do dalších let plánuje s ozazením FVE na střechu budovy.

Datum: 24.8.2023
ověřovatel programu RC SCHP ČR (jméno a podpis): PhDr. Tomáš Kudrna

Ing. Petra Sýkorová

Aqua Truck spol. s r.o.. je dlouholetým členem Česká asociace čistících stanic a k plnění principů RC se přihlásil již v roce 2013, k obhajobám používání loga RC se společnost přihlásila na základě Memoranda o RC 
mezi SCHP ČR a CACS. Právo užívat logo RC obhajuje poprvé. Ověření společnosti bylo zrealizováno  na čističce v Kolíně, kam se společnost přestěhovala v roce 2020, svou činnost ale společnost provozuje již od 
roku 2012. Ověření bylo realizováno kontrolou předložené dokumentace, diskusí na místě a obhlídkou výrobního prostoru společnosti. Při ověřování nebyly zjištěny žádné významné odchylky v dokumentovaném 
sebehodnocení RC (ceetifikátem SQAS) od reálného stavu zjištěného na místě. Drobné odchylky byly řešeny a zdokumentovány ve formě návrhů na zlepšení (doporučení).  
Společnost dosáhla celkového výsledku hodnocení SQAS 84 %, což ukazuje na velmi dobrou úroveň systému RC a odpovídá dlouhodobému aktivnímu přístupu společnosti k problematice dlouhodobé udržitelnosti. 
Metodicky byla se zástupcem společnosti probrána soustavná práce v oblasti RC.

ZÁVĚR:
Ověřovatelé souhlasí, že výsledek hodnocení SQAS a referované výsledky RC souhlasí se zjištěnými skutečnostmi na místě. Na základě dosažených a zdokumentovaných výsledků plnění programu RC 
doporučujeme projednat formou veřejné obhajoby hodnotitelskou skupinou RC a udělení práva využívání loga RC na 2 roky, tedy do 31. 10. 2025.  Součástí ověření je seznam doporučení k neustálému 
zlepšování RC.

SOUHRN HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PLNĚNÍ PROGRAMU RC- ODPOVĚDNÉ PODNIKÁNÍ V CHEMII:



Ověřovaná společnost

č. Nález/problém Foto/doklad Možná rizika Doporučení Úkol Termín Odpovídá

1.

Osoba odppovědná za oblast 
RC není formálně jmenována

 - Jmenovat osobu 
odpovědnou za oblast RC 
oficiálním 
dokumentem/jmenováním

2.

Politika ISŘ není preuentována 
na webu společnosti + etický 
kodex

Prezentovat důležité 
dokumenty k udržitelnosti a 
odpovědnému podnikání 
firmy na webu společnosti

3.
4.
5.
6.

Datum: 10.8.2023
ověřovatel programu RC SCHP ČR (jméno a podpis): PhDr. Tomáš Kudrna

Ing. Ladislav Špaček, CSc.

vyplňuje ověřovatel vyplňuje ověřovaná společnost

POSOUZENÍ VÝSLEDKŮ SAMOHODNOCENÍ PROGRAMU RESPONSIBLE CARE- DOPORUČENÍ

Aqua Truck spol. s r.o.


